
Referat fra Kopervik menighet sitt årsmøte, søndag 30. mars 2025 

Møtet ble avholdt etter gudstjenesten, og ble ledet av Menighetsrådets leder Bjarne 
Nilsen. Det deltok 48 personer på møtet. 

 

Menighetsrådets årsrapport og regnskap for 2024 var lagt fram på møtet slik at alle 
kunne ha sitt eget eksemplar. I tillegg ble årsrapporten presentert på storskjerm av 
administrativ leder i Kopervik menighet, Ingunn Nuntun Susort. Bjarne gjennomgikk 
rapporten forholdsvis grundig og med utfyllende opplysninger til innholdet. Han påpekte 
viktigheten av frivillige i menighetens arbeid. Vi trenger flere frivillige. 

I forbindelse med Utsmykningskomitéens arbeid vedrørende de planlagte 
glassmaleriene i menighetssalen, orienterte Bjarne om at den bakre veggen skulle 
prydes med mange bilder fra byggeperioden og innvielsen av Kopervik kirke. 

Årsrapporten omhandler menighetens motto og visjon "Kopervik kirke for alle hele livet", 
noen av hovedpunktene er som følger 

• Medlemmer i menighetsråd og stab 
• Menighetsrådets arbeid 
• Råd og utvalg 
• Om kirken 
• Menighetens strategiplan 
• Givertjeneste 

Bjarne påpekte viktigheten av alle utvalgene, og nevnte spesielt Misjonsutvalg, 
Diakoniutvalg og Gudstjenesteutvalg. Disse tre har hatt noe lavere aktivitet de siste 
årene, og nå ønsker både sogneprest og menighetsråd å revitalisere disse tre og se på de 
øvrige utvalg i menigheten. Det skal lages mandat for utvalgene, og vi håper at de som 
blir forespurt om å delta, vil benytte denne anledningen til å bidra til en på forhånd gitt 
periode. Kateket Solveig Leikvoll fikk ordet, og informerte om planlagte endringer vedr. 
trosopplæringsarbeidet. "Plan for kirkelig undervisning og læring" skal omfatte barn, 
unge og voksne. Hun mente derfor at det bør opprettes et utvalg for å kunne ivareta disse 
endringene. 

Bjarne avsluttet med  å takke tidligere sogneprest Kristian Støle for 15 års trofast 
tjeneste i Kopervik Menighet, og uttalte stor takknemlighet for måten han hadde ledet 
menigheten i  alle disse årene. Den viktigste saken for Menighetsrådet i 2024 var 
tilsetting av etterfølgeren, sogneprest Magnus Gillebo, som ble ønsket varmt 
velkommen. I tillegg takket han han staben og alle frivillige for deres innsats gjennom 
året. 

• Det ble etterlyst referater fra menighetsrådets møter. 



-  Ønsket blir etterkommet, og de vil bli lagt ut på menighetens nettside. 

• Det ble etterlyst annonsering av gudstjenestene i Haugesunds Avis. Dette er et 
kostnadsspørsmål.  

• Vi har pr. dato fellesannonser med de andre kirkene i Karmøy ang. store høytider, 
ellers blir gudstjenester og arrangementer annonsert på FB og på menighetens 
nettside. Det vil ikke være annonser i h-avis. Men som et alternativ til de som 
ønsker påminnelse vil en kunne få tilbud om SMS varsling. Ta kontakt med 
Magnus etter gudstjenesten, så vil han sette opp en liste.   

 

• Det kom fram ønske om mer annonsering på gudstjenesten om det som skjer i 
kirka, f.eks. "Vi over 60".  

- MR ønsker at det kommer frem mer av menighetens arbeid på kunngjøringer i 
gudstjenesten. Det samme med bønnemøtene.  

- En oversikt med «bokser» for gudstjeneste, barn&ungdom, voksne. 

 

• Det framkom kritikk fra flere for manglende rydding og renhold av utleielokalene i 
kirken.  

- Rutinen som skal følges er at den sjekklista med arbeidsoppgaver som er laget til 
dette formålet skal uten unntak leveres til alle som leier lokaler i kirken. Det 
gjelder også de som leier lokaler på regelmessig basis. Denne lista skal signeres 
av leier og leveres til utleier (kirken). Alle interne brukere som tilhører 
menigheten/Kopervik kirke skal også bruke dette skjemaet hver gang. Det 
foreslås at det lages et opphengs system/klemmer på kjøkkenet for "NYE" og 
"UTFYLTE" skjemaer.  
 

 

• Det kom opp forslag om å anskaffe nytt og mer fargerikt teppe i kirkerommet.  

• Klang i rommet 
• Klikk klakk i midtgangen for lyddemping 

- Vi registrerer at det er kommet inn ønske, men per nå prioriterer vi det ikke.  

 

• Regnskap og budsjett ble gjennomgått av administrativ leder Ingunn Nuntun 
Susort. Overskuddet på kr 504 000 er hovedsakelig brukt til å lønne 
ungdomsarbeider. Det ble stilt spørsmål fra de frammøtte om hvor mye midler de 
enkelte gruppene (f.eks. «vi over 60") hadde på konto. Det er ikke mulig å se 



utviklingen i økonomien av disse gruppene slik regnskapet nå er ført. Det ble 
foreslått at økonomiutvalget kobles inn for å hjelpe med å finne ut hvordan 
regnskapet kan føres slik at det viser et korrekt bilde av økonomien i den enkelte 
gruppe. 
- MR støtter forslaget, men kan ikke gjøre noe før regnskapssystemet er oppe og 

går skikkelig. 2025 sitt regnskap/budsjett vil være uoversiktlig på grunn av 
overgang til nytt system.  

 

• Bjarne orienterte om opprettelsen av "navnet minnelund" som er etablert innenfor 
"grunnmuren" til gamle Kopervik kirke. Flere frammøtte sa at minnelunden var blitt 
veldig fin, og det ble ytret ønske om at Kirkelig Fellesråd sørger for at det blir satt opp 
et skilt med god informasjon om minnelunden.  

- MR følger opp dette.  

 

Kopervik, 3. april 2025 

 

 

Inger Marie Sund Rundhaug/Kopervik menighetsråd.  

Referent 

 

 


